## Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite > Presseeinladung: Termin mit Ministerpräsident Markus Söder und Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger am Flughafen München

## Presseeinladung: Termin mit Ministerpräsident Markus Söder und Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger am Flughafen München

20	:	2022
ZU.	luni	2022

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

das Bayerische Staatsministerium für Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie und die Bayerische Staatskanzlei laden Sie zusammen mit dem Flughafen München zum folgenden Termin ein:

Kongress "Synthetisches Kerosin und Zukunft Luftfahrt" mit Ministerpräsident Dr. Markus Söder und Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger

am Donnerstag, 23. Juni 2022 ab 10.00 Uhr

im Municon K13, Munich Airport Center am Flughafen München

Infos zu Anfahrt und Parken: Tagungszentrum municon – Flughafen München (munich-airport.de)

- Ab **10.00 Uhr** sprechen Flughafen-Geschäftsführer Jost Lammers, Ministerpräsident Dr. Markus Söder und Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger.
- Anschließend wird ab **10.30 Uhr** auf der Besucherterrasse des Flughafens (ca. 5 Gehminuten vom Veranstaltungsraum entfernt) das Betankungssystem am Flughafen München vorgestellt. Hier können ab ca. 11.00 Uhr auch Interviews gemacht werden

Hintergrund: Bis 2026 müssen in Deutschland mindestens 0,5 Prozent der Flugkraftstoffe aus synthetischem Kerosin bestehen; bis 2030 zwei Prozent. Wirtschaftsminister Hubert Aiwanger hat bereits 2020 die Arbeitsgruppe "Cleantech in der Luftfahrt" ins Leben gerufen. Das Wirtschaftsministerium unterstützt in diesem Rahmen die Planung für eine Produktionsanlage von grünem Kerosin in Bayern.

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung unter pressestelle@stmwi.bayern.de oder 089 / 2162-2291.

Ansprechpartner:

Aaron Gottardi, stv. Pressesprecher

Pressemitteilung auf der Seite des Herausgebers

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

